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Nájomná zmluva

uzatvorená podľa $ 13 zá{<ona NR sR ě. 2?8/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení
neskorších predpisov, $ 3 a násl. zákona ě. l 16ľ'990 Zb. o nájme a podnájme nebytoých
pľiestoľov v znení neskoľších pľedpisov a $ 663 a nasl. oběianskeho zákonníka

Pľenajímatel'

Sídlo:
Zastúpený:
IČo:
lČ npH:
Bankové spojenie:
Č. úetu:

( d'alej len ,,prenajímateľ" )

Nájomca:
Sídlo:
Zastúpený:
IČo:
Bankové spojenie:
Č. účtu:

a

Slovenská republika - Ministerstvo kultúry Slovenskej
republiĘ
Námestie sNP č' 33' 813 3l Bratislava
Natália Milanová, ministeľka
00 165 182
nie je platcom DPH
Štátna pokladnica
sK90 8180 0000 0070 0007 1652
sK41 8180 0000 0070 0007 1564

Obec Budmerice
Jána Rašu č. 534, 900 86 Budmeľice
PhDr. Jozef Savkuliak' staľosta
00 304 6e7
Prima banka Slovensko, a.s,
sK66 5600 0000 006ó 0159 900l

( ďąIej len ,,nájomca" )
(prenajímateľ a ndjomca spolu ďalej aj ąko ,,zmluvnli stľany")

za nasledovných podmienok :

ČHnok l
Pľedmet zmluvy

Pľedmetom tejto zmluvy je zéuťľ;ok pľenajímateľa prenechat'nájomcovi do doěasného
nájmu čast'nehnutel'nosti a pozemku bližšie špeciťlkované v tomto článku, ktoý je vo
vlastnĺctve Slovenskej republiky a v spľáve prenajímateľa, azáväzok nájomcu
pľedmet nájmu od prenajímateľa pľevziať do dočasného nájmu, užívať ho v slilade
s dohodnutým úěelom a podmienkami tejto zmluvy a riadne a včas zaplatiť dohodnuté
nájomné.

2 Prenajímateľ je správcom majetku štáfu, a to:
a) kaštieľa v Budmericiach, zapísaného na Lv č. 232, stlp, čĺslo 679 na parc. č,.2707,

b) pozemku v Budmericiach, zapísaného na LV č,.232 paľc. č. 2708ll ostatná plocha,

vedenom katastrálnym odborom okresného úradu v Pezinku, okĺes Pezinok, obec
Budmęrice, katastrálne územie Budmerice (ďalej aj ako,,predmet nájmu").
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3 Pľenajímatel' prenecháva nájomcovi do nájmu ěasť nebytových pľiestorov kaštieľa

a časť pozemku nasledovne:
a) pľiestor na I. nadzemnom podlaŽĺ (l.NP) - vstup č. 0l9 - 5 m', chodba č. 020 -
s'o ń', miestnost' č. ot7 - 19 m2, miestnost' ě, O22 _ 26 m2, toalety č,. o27 - l3,5 m2

a č. 028 _ l2,5 m2 spolu |Ż6 m2,

b) časť pozemku parc' č. Ż708ll o výmeľe 4 000 m2 (ěasť parku).

Predmet nájmu je vyznaöený na prílohách č. l a 2 tejto zmluvy.

Nájomca vyhlasuje, že predmet nájmu je v stave spôsobilom na ľiadne užĺvanie na

dohodnutý účel podl'a odsęku 1 článku II tejto zmluvy. Nájomca d'alej vyhlasuje, Že

mu je známy súčasný stav pľedmetu nájmu, tento stav mu úplne vyhovuje, a v takomto

stave ho do nájmu preberá.

Člńnok II
Účel ná;mu

Pľenajímateľ prenecháva nĺíjomcovi predmet nájmu za účelom realizácie kultúrnych

a špoitových podujatí: Detská tour Petľa Sagana, Medzináľodný tumaj v discgolfe,

Buámerická fazuľovica + Malokaľpatský slávik + Strunobľanie a Deň matiek.

Nájomca nie je bez pľedchádzajúceho písomného súhlasu prenajímatel'a oprávnený

zmeniť úěel nájmu.

článok III
Dobr nájmu

Nájom sa uzatvára na dobu uľčitu:

Detská tour Petra Sagana
IO'4,2022 (l deň, ěasť paľku a budova kaštieľa 1' NP)

Medzináľodný turnaj v dĺscgolfe
22. - 24.4.Ż022 (3 dni, časť parku)

Budmeľĺcká fazul'ovĺca ł Malokaľpĺtský Slávĺk ł Strunobranĺe
6' - 7,5.2022 (2 dní, časť paľku a budova kaštiel'a 1. NP)

Deň matiek,
8.5.2022 (1 deň, časť paľku)
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čHnok IV
Výška a splatnost' nájomného

Užívanie pľedmetu nájľrrtl sa uskutoěňuje za úfuadu. Výška nájomného je uľčená

v súlade só zákonom NR sR č. l8/l99ó Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov'
1

Ż. Náj omca sa zaväzuje uhľadiť:
a)nájomné za nebytový pľiestoľ (1. NP) vo výške 75,60 eur'

b) náklady za poskytnuté služby a energie l51,62 ętľ'
c) nájomné zaěast'paľku - pozemok vo výške 84,00 eur.
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Nájomca sa zaväzuje uhľadiť prenajĺmatel'ovi dohodnuté nájomné podľa ods. 2 písm.

a) a c) tohto článku v celkovej výške 159,ó0 eur na účet ě. sK4l818000000070 0007

15ó4 a náklady za poskytnuté služby podl'a ods. 2 písm. b) tohto článku vo výške
|sl,62 euľ na úěet SK90 8l800000007000071652 do 10.5.2022.

Ak sa nájomca dostane s platením nájomného a nákladov za poskytnuté sluŽby do

omeškania , zavänlje sa zaplatiť prenajímateľovi úroky z omeškania podľa naľiadenia

vlády Slovenskej republiky č. 87ll995 Z. z' ktoľým sa vykonávajú niektoré

ustanovenia oběianskeho zákonníka.

Čunok v
Prńva a povĺnnostĺ prenajímrtel'a

Prenajímateľ sa zaviŁuje, Že predmet nájmu nájomcovi odovzdá v stave spôsobilom

na dohodnuté užívanie azabezpeěí nájomcovi plný aneľušený výkon práv spojených

s užívaním pľedmetu nájmu.

Pľenajímatel' a nájomca sa dohodli, že prenajímatel' nie je v ěase trvania nájmu

povinný predmet nájmu udľžiavať v stave spôsobilom na dohovoľené užívanie, túto

povinnosť na seba prebeľá nájomca.

Prenajímateľ je oprávnený kontrolovat', či nájomca skutočne užíva predmet nájmu

v súlade s podmienkami dohodnuými v tejto zmluvę o nájme.

čHnok Vl
Práva a povĺnnosti nájomcu

Nájomca je povinný zaplatiť pľenajímateľovi nájomné v dohodnutom teľmíne

splatnosti podľa odseku 3 člĺĺnku IV tejto zmluvy.

Nájomca je povinný chľániť predmet nájmu pľed poškodením, nadmeľným

opótľebovinĺm a zniěením, neznehodnocovať a zabezpečovat' celkovú a riadnu

staľostlivosť o predmet nájmu.

Nájomca vyhlasuje, že poěas doby wania nájmu na seba preberá všetky povinnosti

''yplyuujĺ.ä 
zo všeoběcne ztĺvazných pľávnych predpisov v oblasti bezpeěnosti

a ochrańy zdravia pri práci, civilnej obľany a požiaľnej ochľany (ďalej len ,,pľedpisy

B1ZP, ôo, "Poł), 
je povinný tieto pľedpisy avnútorné pľedpisy prenajímatel'a

dodľŽiavať a plnenie use*yct' povinností z nich vyplývajlicich zabezpečiť na vlastné

náklady. Nájômca uľěí konkľétnu osobu, ktorá bude zodpovednä.za-dodtäiavanie
predpišov ĺiozp, Co, aPo vpredmete nájmu. Ak nájomca spôsobĺ poľušením

uved'ených pľedpisov škodu na majetku prenajímatel'a, je tuto škodu povinný znášat' aj

v pľĺpade, ät st<oaa vznikla nielen na predmete nájmu, ale aj v ostatnej časti aľeálu

kaštiel'a Budmerice.

Nájomca nie je oprávnený pľenechať pľedmet nájmu alebo jeho časť do nájmu,

poánájmu alebo výpožičky trétím osobám, nęmá pľednostné právo na kúpu predmetu

nej*u, nie je oprávnený zriadiť k predmetu nájmu z,á|ožné právo ani ho inak zaťaŽiť'

Ak nájomcá uzatvorí zmluvu s üeťou osobou, je takáto zmluva neplatná.

Nájomcovi nevzniká prednostné právo na opakovaný nájom.

3

ĺ

2.

3

I

2

3

4

5



6.

7

Prenajĺmatel' nenesie Žiadnu zodpovednosť za majetok nájomcu vnesený na pozemok
pľenajímatęl'a, rovnako ani za majetok a veci vnesené na pozemok tretími osobami,
ktoým bol vstup na pozemok umožnený nájomcom.

Nájomca zodpovedá v plnom ľozsahu prenajímatel'ovi za škodu, kÍorá vznikne na
pľedmete nájmu prevádzkou, užívaním, ako aj za škodu, ktorú zaviní on sám, či
niektoý z jeho zamestnancov, alebo tľetia osoba, ktorá sa v predmete nájmu zdržiava
s vedomĺm nájomcu. V pľípade vzniku takejto škody, je nájomca povinný uhľadiť
pľenajímatel'ovi skutoěnú škodu. Škoda sa uhľádza v peniazoch. Ak však o to nájomca
poŽiada, prenajímateľ sa zaväzuje, že škodu odstrani uvedením pľedmetu nájmu do
pôvodného stavu na náklady nájomcu.

Nájomca nesmie vykonat'akékol'vek zmeny na predmete nájmu bez predchádzajúceho
písomného súhlasu pľenajímateľa. Ak nájomca vykoná zmeny bez predchádzajúceho
písomného súhlasu prenajímateľa, je nájomca povinný pľedmet nájmu uviest' do
pôvodného staw.

Nájomca je povinný udržiavať dennú čistotu a poriadok na predmete nájmu a
pľístupových komunikáciách, pokiaľ tieto môžu byť užívaním predmetu nájmu podl'a
tejto zmluvy o nájme znečistené a na vlastné náklady odstrĺĺniť odpad alebo
zneěistenie, ktoré sú výsledkom jeho činnosti (vľátane činnosti peľsonálu nájomcu).
Ak odpad alebo znečistenie prístupoých komunikácií, alebo oprava poškodení
nebude vykonaná ani v dodatoěnej primeranej lehote (nie však kľatšej ako do troch
pľacovných dní) uľčenej pľenajímateľom, je prenajímateľ oprávnený odstraniť ich
pľostredníctvom tľetej osoby na náklady nájomcu alebo od nájomcu je oprávnený
poŽadovať náhľadu všetkých takto vynaloŽených nĺíkladov.

Nájomca sa zaväzuje a podpisom tejto znrluvy o nájme potvrdzuje, že pľi realizovaní
účelu nájmu podľa tejto zmluvy o nájme bude dodržiavať a rešpektovať platné právne
predpisy; ak sa najeho činnosť vyžaduje osobitné povolenie oľgánu verejnej správy,
vydanie tohto povolenia si zabezpećI sám a na vlastné náklady.

Prenajímateľ nenesię žiadnu zodpovednosť za majetok nájomcu vnesený do predmetu
nájmu, ľovnako ani za majetok a veci vnesené do predmetu nájmu jeho
zamestnancami a tľetími osobami, ktoľým bol vstup do predmetu nájmu umožnený
nájomcom.

Prenajímatel' umoŽnĺ nájomcovi pľístup k pľedmetu nájmu prístupovou komunikáciou
pre vjazd motoľových vozidiel za úěelom dovozu vecí potebných na zabezpeěenie
kultúrnych a špoľtových podujatĺ v predmete nájmu.

ČHnok VII
Skončenĺe nájmu

Zmluvu o nájme možno pred skoněením dohodnutej doby nájmu skončiť:
a) pĺsomnou dohodou zmluvných stľán,
b) výpoveďou s trojdňovou výpovednou lehotou, ak nájomca užíva predmet nájmu
v rozpore s touto zmluvou, alebo nájomca neuhľadil nájomné a náklady spojené
s užívanĺm pľedmetu nájmu podľa Čl. ľ ods. 3 ani v lehote do 15 dní odo dňa
splatnosti záväzku.
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2 Výpoveď je účinná okamihom doruěenia výpovede prenajímateľa nájomcovi, pričom
za doruěenú sa považuje aj výpoveď, ktoľú nájomca odmietol pľevziat', alebo si ju
v odbernej lehote nevyzdvihol a to aj vtedy, ak sa o tom nájomca nedozvedel.
Výpoveď je platná aj jej doručením v elektľonickej podobe do webového sídla
nájomcu.

čhnok VIII
odovzdanie a prevzatie pľedmetu nájmu

Prenajímateľ sa zaväzuje odovzdať predmet nájmu nájomcovi a nájomca sa zaväzuje
ptevziať predmet nájmu od prenajímatel'a v deň vzniku nájomného vzťąhu podl'a
článku III tejto zmluvy o nájme a uvedené dni nájmu.

Zmluvné stľany sa dohodli, že o odovzdaní aprevzatÍ predmetu nájmu vyhotovia
písomný pľeberacĺ protokol, v ktoľom uvedú najmä tieto údaje:
a) popis staw, v akom sa predmet nájmu nachádza v čase jeho odovzdania aprevzatia,
b) iné skutoěnosti, ktorých vyznaěenie poŽaduje niektorá zo zmluvných strán.

Pri skončenĺ nájmu sa zmluvné strany zaväzuju spĺsať protokol o odovzdan! aptevzatí
predmetu nájmu s náležitost'ami podľa odseku 2 tohto článku'

Pľi skončení nájmu sa nájomca zavťinuje odstrániť zpredmetu nájmu na vlastné
náklady všetky zariadenia a iné hnuteľné veci, ktoré vniesol na prenajaqý pozemok.
Nájomca sa súěasnę zaväzlje odovzdať prenajímatel'ovi predmet nájmu v stave
zodpovedajúcom dojednanému spôsobu uŽívania, ak spôsob užívania výslovne
nedohodol, v stave, v akom ho prevzal, s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie.

Článok IX
osobĺtné ustanovenie

Nájomca berie na vedomie, Že kaštieľ a areál kaštieľa v Budmeńciach je nehnuteľnou
kulturnou pamiatkou, evidovanou v registľi nehnutel'ných kultuľnych pamiatok
Pamiatkového úradu SR pod ev. č. 390ll-2 a vzt'ahuje sa naň režim ochľany podl'a
zäkona č,. 4912002 Z. z. o ochľane pamiatkového fondu v znení neskoľších pľedpisov.

ČHnok X
Spoločné a záverečné ustanovenia

V ěastiach, ktoré nie sú vyslovene upľavené ustanoveniami tejto zmluvy o nájme platia
primeľane ustanovenia, zákona NR sR č,. 27811993 Z. z' o správe majetku štáfu v
znenĺ neskorších predpisov, zäkona č,. l|611990 Zb. o nájme apodnájme nebytových
pľiestorov v znenĺ neskoľších pľedpisov, občianskeho zákonníka a ďalších súvisiacich
všeobecne záv äzľrý ch právnych pľedpisov.

Zmeny a doplnenia tejto zmluvy je možné robiť len formou písomných a očíslovaných
dodatkov, podpísaných oboma zmluvnými stľanami.

Na úseku požiarnej ochrany a bezpečnosti a ochľany zdravia pľi pľáci zodpovedá
nájomca za pľedmet nájmu v zmysle všeobecne platných pľávnych pľedpisov.

Zmluva o nájme nadobúda platnosť dňom jej podpisu a účinnost' dňom nasledujrlcim
po dni jej zveľejnenia v Centľálnom ľegistľi zmlúv. Nájomca súhlasí so zveĘnením
tejto zmluvy v Centrálnom ľegistri zmlúv v plnom rozsahu.
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5. Neoddeliteľnou súěasťou tejto zmluvy o nájme je nasledovná pľíloha:



Príloha č. l - kópia katastrálnej mapy obsďrujúca vyznaěenie predmetu nájmu.
Príloha ě,.2 _ kópia pôdorysu l. NP s vyznačenĺm predmetu nájmu.

6.

7

Zmluva o nájme je vyhotovená v piatĺch rovnopisoch, z ktoých dva dostane nájomca
a tri pľenajímatel'.

Zmluvné strany vyhlasujú, Ee si zmluvu o nájme riadne preěítali, jej
obsďru poľozumeli, zmluva o nájme nebola uzatvoľená v tiesni za nápadĺre
nevýhodných podmienok, a na zrrak súhlasu ju vlastnoruěne podpisujú.

V Bľatislave 8. APR^ 2022 V Budmericiach

Za prenajímatel'a: Za

Natalia Milanová
ministerka

PhDľ. lozęfSavkuliak
starosta
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